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З метою врегулювання в історичних населених місцях режиму забудови, у тому числі її 
граничних параметрів, Кабінетом Міністрів внесено зміни до пунктів 8 і 9 Порядку 
визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць, 
обмеження господарської діяльності на територіях історичних ареалів населених місць. 
Таким чином, спрощено процедуру розроблення та погодження науково-проектної 
документації на будівництво в історичних населених місцях. 

Рішення Уряду забезпечить вирішення питання будівництва, реконструкції будівель і 
споруд у межах історичних ареалів історичних населених місць України. 

 

 
Кабінет Міністрів України 

Постанова 
від 21 лютого 2018 р. № 92 

Київ 
 

Про внесення змін до Порядку визначення меж та режимів 
використання історичних ареалів населених місць, обмеження 

господарської діяльності на території історичних ареалів населених 
місць 

    

Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Внести зміни до Порядку визначення меж та режимів використання 
історичних ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на 
території історичних ареалів населених місць, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 318 (Офіційний вісник 
України, 2002 р., № 12, ст. 587), виклавши пункти 8 і 9 в такій редакції: 

“8. Проектна документація на нове будівництво, реконструкцію та 
капітальний ремонт (крім реконструкції та капітального ремонту 
квартир чи окремих приміщень, які здійснюються без зміни об’ємно-
просторових характеристик) у межах історичних ареалів населених місць 
розробляється з урахуванням вимог затвердженого в установленому законом 
порядку історико-архітектурного опорного плану. 
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9. У разі незатвердження історико-архітектурного опорного плану 
населеного місця, що внесене до Списку історичних населених місць 
України, проектна документація на нове будівництво, реконструкцію та 
капітальний ремонт (крім реконструкції та капітального ремонту квартир 
чи окремих приміщень, які здійснюються без зміни об’ємно-просторових 
характеристик)  у межах історичного ареалу розробляється з урахуванням 
вимог історико-містобудівного обґрунтування, порядок розроблення 
якого визначається наказом Мінкультури та Мінрегіону.”. 

2. Установити, що вимоги, зазначені в абзаці третьому пункту 1 цієї 
постанови, застосовуються до 1 січня 2019 року. 

        Прем’єр-міністр України                              В. ГРОЙСМАН 

Інд. 73 

 


